

Посол Латвии посетила СФУ

24 октября 2015 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Латвийской Республики в Российской Федерации Астри Курме посетила Сибирский федеральный университет.

В ходе визита госпожа посол встретила с руководством вуза и обсудила вопросы взаимодействия. Г-жа Курме интересовалась особенностями приёма в СФУ иностранных студентов. Учитывая, что в СФУ обучаются и граждане Латвии, её волновали вопросы быта и то, насколько ребята интегрированы в студенческую среду. Астри Курме отметила адекватное соотношение цены и качества обучения и широкий спектр специальностей в университете. Отдельной темой обсуждения стал спорт, в частности, санный спорт, поскольку команды из Латвии в этом направлении одни из сильнейших в мире.

Во время экскурсии по Научной библиотеке СФУ гостя познакомила с историей университета, планами по развитию кампуса и ключевыми проектами. Особый интерес Астры Курме вызвал проект по оцифровке архивных фондов Красноярского краевого государственного архива.

В заключение Астри Курме отметила, что СФУ производит впечатление крупного европейского университета с хорошими достижениями и богатым потенциалом роста.

[Пресс-служба СФУ](#), 27 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16185>